



AKTUELNO

Dunav osiguranje - Vaš saputnik



Nastup Dunav osiguranja na BG CAR SHOW u hali 1 Beogradskog sajma ujedno je i prilika da se predstave pogodnosti: 15% popusta na premiju kombinovanog osiguranja motornih vozila (auto-kasko), 5% popusta na premiju kasko osiguranja putničkih motornih vozila (mini-kasko), kao i 50% popusta za zaključenje osiguranja od auto-nezgode. Popuste je moguće ostvariti na bilo kojem prodajnom mestu Kompanije prilikom sklapanja i obnove ugovora o auto-kasko osiguranju/ mini-kasku. Pogodnosti važe od 12. marta do 30. aprila, i to za nova i polovna putnička vozila – a u određenim slučajevima omogućeno je i kumuliranje s drugim popustima.

I posetiocima Sajma turizma u Beogradu prezentovani su popusti, dostupni pri zaključenju putničkog zdravstvenog osiguranja (PZO) i paketa PZO. Do 31. marta omogućeno je 10% popusta na premiju PZO za poslovna ili turistička inostrana putovanja, u kontinuitetu ne duža od 30 dana, 15% popusta na premiju paketa PZO, ako se zaključi samo osnovno osiguravajuće pokriće, kao i 20% popusta na premiju prilikom ugovaranja jednog ili oba dopunska pokrića, za poslovna ili turistička inostrana putovanja, u kontinuitetu ne duža od 90 dana.

VAŠ VODIČ

Kako do privatne škole za dete?



Kako bi Vaše dete pohađalo nastavu u nekoj od privatnih osnovnih ili srednjih škola, treba da izdvojite između 2.000 i 10.000 evra godišnje. Da je ta suma uz pomoć blagovremenog planiranja ipak dostižna, dokazuje usluga stipendijskog osiguranja, koja se može prilagođavati svakom korisniku! Roditelj koji, na primer, ima 30 godina i tek rođeno dete, ugovoriće polisu osiguranja na period od 14 godina, kako bi na vreme uštedeo novac za upis deteta u privatnu gimnaziju. Za 40 evra mesečno (plus dva evra za rizik od nezgode) pri isteku tog perioda osiguranik će obezbediti čak 7.026 evra. Detetu će biti obezbeđen isti iznos i u najgorem scenariju – u slučaju prerane smrti ugovarača osiguranja, dok se u slučaju smrti nesrećnim slučajem isplaćuje zbirna suma po osnovnom osiguranju i po osiguranju od nezgode – 7.026 + 6.000 evra, a u slučaju invaliditeta – 8.000 evra. Visinu premije ugovarač osiguranja određuje sam, prema svojim finansijskim potrebama ili planovima, kao i način njenog plaćanja, koji je takođe vrlo fleksibilan.

Oliver Ćurčić, koordinator u Direkciji za prodaju i marketing životnih osiguranja

VAŠA ISKUSTVA

Osiguranje od grada je imperativ



Izazovi voćara u kraljevačkom kraju nameću potrebu za osiguranjem. Visoke temperature za ovo doba godine ubrzale su formiranje pupoljaka na nekim vrstama, što bi moglo da ošteti plodove pri jačem mrazu. Branislav Bažalac, voćar iz Vrdela, izdržava deset članova porodice i ima šest hektara zemlje pod odličnim špalirima.

– Najrizičnija nepogoda za voćare je grad. Nakon dve gradonosne godine, osigurali smo se kod „Dunava“. Tako smo stekli oslonac. Trenutno je jaka suša, nema vode za zalivanje, smanjuje nam se rod. Mi proizvodimo pod vedrim nebom. Moguće je da u proleće bude mrazeva, pa i snega, nikad nismo sigurni jer ne možemo da utičemo na vremenske uslove – kaže Branislav.

(Happy TV, Znanje na poklon, 2. februar 2014.)

FLASHBACK

Preko trnja do zvezda



Dvostruka Oskarovka Hilari Svonk nagrađena je 1999. za najbolju žensku ulogu u filmu "Dečaci ne plaču". Interesantno je da je glumica za film bila plaćena 75 dolara po danu, što nije bilo dovoljno ni za pokrivanje troškova zdravstvenog osiguranja.